
... et moins souvent les transports
en commun, le vélo et la marche 

Trajet < 1 km

Plus d'un trajet inférieur à 5 km sur cinq se fait à pied ou à vélo

Plus le trajet est court, plus la marche est fréquente

Trajet de 1 à 2 km

40 %

22 %

Pour se rendre au travail à moins de 5 km, un
Normand sur cinq se déplace à pied ou à vélo
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Communiqué de presse

1,2 million
d'actifs ont à se
déplacer pour se
rendre au travail

1/3
d'entre eux

effectue un trajet
inférieur à 5 km

Les actifs normands utilisent
plus souvent la voiture...

pour aller travailler que leurs
homologues de province, quelque soit
la distance

Les transports en commun davantage utilisés par les actifs qui travaillent
dans le pôle de Rouen (22 % des trajets, contre 15 % dans celui du Havre et 
14 % dans celui de Caen)

En Normandie,

Les cadres et les employés utilisent plus souvent les modes doux
(marche ou vélo) et les transports en commun pour leurs trajets
courts

Répartition des actifs parcourant au plus 5 kilomètres 
selon le mode de déplacement et la catégorie socio-professionnelle (en %)

https://twitter.com/search?q=(%23Normandie)(from%3AinseeRegions)&f=live
https://www.youtube.com/channel/UChCCvJTbZEYsCXyfu27eQ6g
https://www.linkedin.com/company/insee
https://www.insee.fr/fr/statistiques?taille=20&debut=0&categorie=2&geo=COMPRD-1+REG-28

